

Desde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes

Alicante Miércoles 28 de Marzo 1917

Pagos por adelantado

Gobernar o a casita

Ya que por aquello de que es conveniente (según los ministros) de que no se hable en el Parlamento de la cuestión internacional para evitar complicaciones y el País ha transigido en el cierre de las cámaras, razón es que nuestros ministros se dediquen a laborar con hechos positivos puesto que la nación no puede tener más esperanza en la solución de la crisis del trabajo y las subsistencias.

El Sr. Romanones así parece que lo va entendiendo por cuanto ya ha mandado delegados a varias provincias donde más se acentúa la miseria con objeto de estudiar el modo de empezar trabajos.

También se han propuesto los ministros el resolver el problema de los transportes y al efecto dictarán varias disposiciones.

Esa y no otra es la labor que hace falta para que no estalle un conflicto aterrader; y esta labor es hoy más fácil que nunca por cuanto de nada tienen que preocuparse hoy los ministros más que de asuntos interiores.

No es decir con esto que estamos de enhorabuena no, por que el impedir que los pueblos sufran y se entreguen a la desesperación, es un deber de conciencia y del cargo paternal que ostenta un gobernante. Administrar y dirigir los destinos de los pueblos es obligación en todo tiempo y que menos se puede esperar de los hombres públicos que un poco de lo mucho a que están obligados?

Ya que sus iniciativas son nulas para engrandecer la Patria, al menos que no la dejen reducirse a la ruina, a la vergonzosa bancarrota.

Que diferencia de nosotros a otros países que aun estando en guerra han formado asociaciones que recorren el mundo para hacer estudios preparatorios a un engrandecimiento fabril y comercial. Esto es, que estando sangrando no olvidan ni por un momento el bienestar y riqueza de la patria.

Eso si que es altamente meritorio; altamente conmovedor por el grado de patriotismo que supone.

CHISPAZOS

En un telegrama expedido ayer de Madrid leímos que en algunos pueblos de la provincia de Santander ha nevado copiosamente hasta el punto de alcanzar la nieve tres metros de espesor.

EL PERIÓDICO

PARA TODOS



Esto nos hace suponer que los habitantes de los indicados pueblos tendrán que entrar en sus habitaciones por la chimenea pues con tres metros de nieve ya hay suficiente material para tapar las puertas.

Dícese que nuestro Gobierno no ha atendido la petición de fondos que le hacen los pueblos de la provincia de Castellón para arreglo de carreteras.

Angelitos, después de todo se hace de ellos lo que se quiere y caracteriza su inocencia el hecho de que cuando presumen que van a recibir azotes de la nodriza se ponen muy complacientes para evitar los golpes.

Hace varias semanas que Josefa Sirvent presentó una denuncia contra Antonio Segura por el delito de estafa y una lista extensa de testigos que pueden acreditar la certeza de lo que Josefa Sirvent denuncia transcurridos que han sido unos días, ha sido denunciado el artículo que en 14 de Diciembre escribió nuestro redactor D. Julio Martínez hablando de ese asunto.

Sería una casualidad que todavía compareciera en el juzgado nuestro redactor antes que los testigos ofrecidos por Josefa Sirvent, los cuales prueben el delito del Segura.

Y no dudamos que esto ocurra porque se vé cada rareza que nos deja atónitos.

Ya veremos.

CENTELLAS

El acto de la jura

Como oportunamente anunciamos ayer, celebróse el acto de la jura de la bandera por los reclutas del Regimiento de la Princesa n.º 4 a las 11 de la mañana,

Hora y media antes de la anuncia da para este acto, formó el regimiento en el patio del cuartel, y previa la organización reglamentaria, sacóse la bandera y ante esta, derigio el digno coronel del citado regimiento, D. Manuel Montero Navarro, una breve pero sentida alocución a las reclutas, haciéndoles ver la importancia de la jura de la bandera, pues iban a jurar ante Dios como católicos, y al Rey como españoles, afirmando sus palabras patrias en la antigua máxima de Cervantes «con la Patria se está, con razón y sin ella».

Para el DIA DE GLORIA

ALELUYAS y SANTOS

20 pliegos

UN REAL

Se venden en la imprenta de este periódico.

Terminó dando un viva a España, y al Rey.

De entre las filas salió otro viva al coronel que, fué contestado unanimemente.

Seguidamente marchó el regimiento a la Explanada de España donde se había levantado un artístico altar adornado de trofeos militares y después de ser revistado por el Exmo. Sr. general de Brigada oyó misa y se realizó el acto de la jura a presencia de las autoridades militares y civiles invitadas al acto y ante numerosísimo público, sobresaliendo el bello sexo. La mayoría de los edificios lucían colgaduras en sus balcones.

La tropa desfiló con lucimiento y entusiasmo del público, y de regreso al cuartel se dió a esta una comida extraordinaria, abundantisima y variada.

ARTURO B. MOLINA.

Una Memoria

El dignísimo Presidente de la Junta de Obras del Puerto, D. Federico Clemente, ha tenido la atención de remitirnos un ejemplar de la Memoria resientemente editada y en la que se detalla la labor realizada por dicha Junta durante el año 1916.

Agradecemos al señor Clemente la atención.

Josefa Aracel Santaereu Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, n.º 4, 1.º.—ALICANTE

De viaje

Esta noche sale para Barcelona donde permanecerá unos días, nuestro distinguido amigo D. José Monmany Pérez, probó y activo oficial del Juzgado de Instrucción de esta capital.

Deseámole un feliz viaje.

Centro de suscripciones DE ANTONIO MONTOYO

ARANJUEZ, 7

Haciéndome encargado de la representación de la Casa Editorial, Ramos de Barcelos, se admiten suscripciones y continuaciones de las obras:

Maria.—La Lucha.—Condenada.—Las Amarguras.—Bastardo.—Pantera.—Aurora.—Mercedes.—Vengador.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 pts. arriba.—Traves de paña y lana, a 75 cént. kilo.—Metal viejo a 1'25 pts. kilo.—Cobre a 2'50 pts. kilo.—Pielme a 10 pts. kilo.—Lana de colchón a 2 pts. kilo.—Calle de Artillería, 17, (Baratillo).

FABRICA

De aguardientes y licores
DE TOMAS ORCINA
situada camino Garbiest.
Besache, Alfonso el Sabio, 8. Alicante

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

La naranja y los alemanes

Por mucho que doy vueltas en mi cerebro no llego a comprender la marcada obstinación en negar hechos tan reales y verídicos como el de que hayan sido alemanes los compradores de una buena parte de nuestra cosecha de naranjas; que el hecho es cierto lo acredita el *Sindicato Agrícola de Carcagente* en nuestra región, a cuya entidad le ha sido adquirido este fruto en tanta cuanta mayor cantidad lo ha podido ceder el que se está expendiendo en Madrid a precios reducidísimos; el descoste casi con el insignificante aumento de transportes, envases, si es que no han ido a granel, estivales etc. etc., habiéndose efectuado esta transacción mercantil por mediación del comerciante de aquella plaza Don Enrique Behn.

Este es lo que nos dice «La Verdad» de Murcia en su número 4.790 perteneciente al 15 del corriente aparte de todas las ocurrencias teñidas por telécos periodiqueros encaminadas únicamente a ocultar esta operación que ya es del dominio público, que ya todos saben que si en muchos puntos de España se come naranja barata es porque la traen los alemanes.

Y si las compañías de ferrocarriles facilitaran los medios de transporte necesarios a toda la mayor cantidad que de este fruto adquiriesen, seguros podemos estar que hasta en las provincias más apartadas de esta zona, donde principalmente se cultiva, la extenderían.

Aquí mismo en Alicante sabemos que constantemente se están recibiendo cartas fabulosas de dinero destinadas a estas compras; pudieramos decir con seguridad a quien vienen consignadas estas sumas de muchos miles de duros, no lo haremos por creer sean necesarios los datos que anteceden para ejercitarse de lo que es innegable, ciertísimo.

Y ahora buero será decir a todos esos señores que aun seguirán creyendo todo lo contrario que gracias a los de la *germanada* no se han perjudicado notabilmente nuestros productores naranjeros so pena de tenerse que comer ellos mismos este dorado fruto, así como también por lo mismo no se han quebrantado los intereses de los vinicultores.

Conste que para afirmar y sostener lo mismo que hoy decimos objeto en otras ocasiones de idénticas afirmaciones, no nos guía ningún apasionamiento, si lo hacemos así en primer lugar es porque nos consta y en segundo por dar a la publicidad el nombre de quienes nos favorecen habiéndolo hecho lo mismo si fuesen franceses o ingleses, la verdad es la verdad y nada más, y por lo mismo hoy hay que estarles reconocidos a estos.

A propósito de cuanto llevamos dicho a continuación damos a la publicidad la carta que Don Bernardo Einstein dirige al Director de «La Verdad» relacionada con el mismo asunto.

ALICANTE UNA CARTA
Sr. Director de «La Verdad»

Muy señor mío de mi mayor consideración: Al señor Director de «El Liberal» rogué la publicación de una carta examinada a rectificar una especie falsa de su correspondencia en Alicante.

Debo hacer constar que la referida carta la escribía requerimientos de dicho señor, el cual al rogarle rectificara la mencionada especie, me indicó hiciera constar por escrito mis pretensiones. Así lo hice, y ya comprenderá mi extrañeza al ver que lejos de acceder a lo que se me prometió, se hacen comentarios de que yo no he de ocuparme. Si, quiero dar a conocer el contenido de la repetida carta, para que el público imparcial juzgue de ella:

«Desde hace tiempo venía observando que su correspondiente en Alicante se complacía en arremetidas, ruidosas más o menos infundadas, con manifiesta intención de excitar los ánimos en contra de mis compatriotas alemanes y de nuestra causa, pero nunca quiso contestar a ellas por lo infantiles, es decir, faltas de seriedad, prefiriendo dejar el ejercicio de crítica al sano juicio de sus lectores.

Hoy sin embargo quisiera hacer referencia a un artículo publicado hace cosa de una semana en el que el citado correspondiente se atreve a burlarse de asunto tan serio como lo es nuestro propósito de aliviar la situación de los cosecheros de naranjas mediante compras de dicho fruto, es caso artículo aconseja a los cosecheros que no hagan caso de semejantes rumores puesto que nuestro único propósito no era de comprar naranja sino engañar la opinión pública. Al tiempo de explicarse su correspondiente de este modo, el que esta escribe tenía ya orden de comprar naranja, no habiendo podido empezar las compras por la imposibilidad de conseguir vagones con que expedir la naranja a su destino. Por esta razón salí entonces, pues a los otros los alemanes nos gasta demostrar con hechos lo que sostengamos y no con palabras a guisa de nuestras enemigos los aliados, más hoy puedo hablar ya y ruego al citado correspondiente tome nota que ya tengo comprados en esta región cerca de mil miles de naranja habiendo remitido ya varios vagones a diversos puntos de la península. A medida que me lo permita la escasez de material ferroviario, comprare más naranja y lo mismo hará el encargo de la compra en Orihuela, de modo que yo por mi parte aconsejaría a los cosecheros de

naranja insistiesen cerca de su correspondiente para que dedique su tiempo y esfuerzo a tarea más provechosa que la de hacer aseveraciones gratuitas, por ejemplo, ayudando a resolver el conflicto ferroviario.

Y para terminar, quisiera recordar a su correspondiente aquél dicho la tina que tan sesudo señor seguramente no dejará de conocer y que empieza así: «Si tacuissese...»

Le ruego, señor Director de «La Verdad», tenga la bondad de hacer públicas estas manifestaciones, favor que le agradece su affm. atto. s. s.,

BERNARDO EINSTEIN.

He ahí lo que dice este subido alemán que no quiero ya decir está plenamente autorizado por la razón para decir esto y algo más que se pudiera decir cuando tan sin motivos a toda costa se trata de impedir al país a los hechos ciertos por no convencer a más de cuatro que sostienen sus teorías a fuerza de cosas como esta, de mentiras y engaños.

X. X. X.
Varias noticias
LA ACTITUD DE LOS ESTADOS UNIDOS

«The San Francisco Examiner», en un inspirado llamamiento al Congreso de los Estados Unidos, dice:

«El pueblo de los Estados Unidos está fuertemente oponible a que se vaya a la guerra. Lo mismo os ocurre a la mayoría de vosotros, representantes del pueblo. Y a pesar de ello, estamos en vísperas de entrar en la guerra. Senadores, diputados, queréis saber *por qué* el país está al borde del abismo de la guerra? Porque vosotros no habéis sido fieles a vuestre juramento de observar la constitución de los Estados Unidos.

Todo el mundo sabe que nuestra disputa con el gobierno alemán radica en dos interpretaciones, radicalmente diferentes, de legislación internacional. El gobierno alemán sostiene que un buque provisto de cañones y artilleros es un buque armado, y que puede ser hundido licitamente sin previo aviso.

Todo el mundo sabe que nuestro

Nuestro Ministerio de Estado sostiene que un buque llevando a bordo cañones y artilleros, los cuales, según declaración previa, deben servir para la defensa, no es buque armado, y que el hundirlo sin previo aviso es una ofensa contra el derecho de gentes.

Nosotros todos sabemos que la guerra submarina es algo nuevo, respecto a lo cual no existen previos acuerdos ni definiciones de legislación internacional.

Por consiguiente, cuando en esta guerra se empezó con desarrollo del empleo de submarinos para la destrucción del comercio enemigo, hubiera sido preciso que nuestro gobierno definiese, cuales eran los empleos del submarino que constituyan una ofensa contra el derecho de gentes y cuales eran los empleos que no eran tales ofensas, en opinión de los Estados Unidos.

Si el Gobierno de los Estados Unidos definía el hundimiento, sin aviso ni visita, de un buque con armamento defensivo como una ofensa contra el derecho de gentes, entonces cada caso de este género sería una causa de guerra.

Esta es la situación exacta.

El secretario de Estado, Mr. Lansing, notificó primeramente a todos los belligerantes que nuestro gobierno estaba inclinado a sostener que un buque con armamento era un buque armado y podía ser tratado legalmente como buque armado por parte de un submarino.

Luego revocó esta decisión y notificó a todos los belligerantes que nuestro gobierno sostendría que un buque con armamento solo para la defensa era un buque sin armamento y que si se le trataba como buque armado por parte de un submarino lo consideraría como una ofensa al derecho de gentes, estimando que la muerte de un americano, originada por simple hundimiento ilegal sería un acto de piratería y de deslealtad en alta mar, que daría motivo a nuestro gobierno para romper las relaciones diplomáticas y buscar reparos ulteriores a su conveniencia.

Esto también está muy claro. Vosotros sabéis que nuestro pueblo es opuesto a la persistente poli-

CONSULTORIO MÉDICO

Cabinet de electro-terapia—Rayos X.

DOCTOR MARTI TEBAR

ESPECIALISTA

— — — ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS — — —

Tratamiento especial de la tisis, anemias, reumatismo, ulceras, fístulas de ase, hemorroides, aurax, neurritis, etc.—Resarcimiento de medrinas.—Aplicaciones electro-terapéuticas a domicilio.

Consulta para obreros de 11 a 1.—2 pesetas 1.^a consulta, 1 pta. las restantes.

Consulta especial de 4 a 5.—5 pesetas 1.^a consulta,—50 ptas. las restantes.

Domingos especial de 11 a 1.—Méndez-Náñez, 16 pts.

tica de Mr. Lansing que consiste en llevar al país a la guerra; al lado de los aliados; porque esto es exactamente lo que Mr. Lansing espera hacer y se ha esforzado en hacer desde que se encargó de la cartera de Estado.

Pero no será posible forzarla voluntad del pueblo.

Hay americanos que opinan que un buque con armamento es un buque armado.

¡Que Dios, que guíe a nuestros padres y a nuestro pueblo a través de todos los peligros y vicisitudes del pasado, os guíe también a vosotros, senadores y diputados, en esta hora de perplejidad y de peligros para encontrar el camino por donde vuestro pueblo pueda seguir con honor y en paz!

HALLAZGO SOSPECHOSO

«La Correspondencia de España» asegura que el domingo próximo pasado abandonó precipitadamente el puerto de Cartagena el cañonero «Bonifaz» dejando en tierra parte de la tripulación que estaba fría de servicio. Al mismo tiempo salió velozmente esa dirección a Cabo de Palos un automóvil con varios agentes de policía.

El motivo de ese movimiento era el hallazgo de una boya que flotaba cerca de Cabo de Palos.

La mencionada boya era un barril pintado de encarnado fondeado a 200 metros del faro de dicho Cabo y a los esfuerzos que hizo el «Bonifaz» para extraerla se rompió la cadena que tenía sujeta al fondo.

El cañonero regresó a Cartagena volviendo a zarpar en la madrugada del lunes con material del arsenal para proseguir los trabajos de extraer la boya.

Sobre este suceso guardase gran reserva.

HOLANDA Y LOS BUQUES ARMADOS

Berlín.—(Radiograma de Nauen). El periódico holandés «Handelsblad» dice que el Gobierno holandés ha manifestado al ministro americano que no permitirá la entrada y permanencia en puertos holandeses de buques mercantes americanos armados.

La Acción Submarina

76 UNIDADES HUNDIDAS

Berlín.—(Radiograma de Nauen). Según parte oficial, además de las pérdidas de buque dadas a conocer en el transcurso de Marzo, los submarinos alemanes han hundido en los últimos días, 24 vapores, 14 vapores y 37 pesqueros, con unas 80.000 toneladas de registro bruto.

También el 9 del actual fué destrozado el fuego de un submarino, en el canal de la mancha, un biplano inglés.

TRANSATLANTICO HUNDIDO

Oviedo.—Ha sido torpedeado el transatlántico francés «Montreal» a 120 millas del Cabo Peñas. Faltan unos 100 tripulantes. El vapor se dirigía desde Burdeos a Puerto Rico.

La guerra terrestre

EL RETROCESO ALEMÁN EN EL FRENTE OCCIDENTAL

En el periódico francés «Le Journal du Peuple» escribe Henri Fabre:

«Una cosa nos llama mucho la atención. Los alemanes se retiran en buen orden. Los comunicados señalan, en efecto, mudos sobre el número de prisioneros y de caídos tomados al enemigo. Y esta situación es propicia para dar credibilidad a las afirmaciones de la prensa alemana, explicando que se trata solamente de un retroceso estratégico.

Sería infantil negar las cualidades militares de Hindenburg, que ha da de demasiadas pruebas de valer, de espíritu, de decisión y de calidad de estrategia, para que nos adormiciésemos sobre las ventajas adquiridas en los últimos días.

Sería verdaderamente peligroso dejar nacer en el país unas ilusiones demasiado grandes. Un revés de fortuna sería un golpe de maza. No conviene entusiasmarnos con demasiado. Es prematuro cantar victoria. Es peligroso hacer creer que llegamos ya al término de nuestras penas.» (El resto del artículo está suprimido por la censura.)

Diario de la guerra

FRENTE FRANCES

Continúa el avance lento de los franceses en el bosque del Coucy del cual ocuparon toda la parte norte. Al Sur de Oise todo el indicado bajo bosque y los pueblos de Petit Barisis Vernouil y Coucy la Ville han sido conquistado por los franceses, alcanzando sus avanzadas en algu-

nos puntos los límites occidentales del bosque de Saint Gobain y del alto bosque de Coucy.

Entre el Somme y Oise bombardeos reciprocos.

En la región norte de Soissons avanzaron los franceses al norte Neuville o Margival y al nordeste de Le-nilly.

FRENTE RUSO

Al sudoeste de Barano-Watchi tuvo éxito un ataque alemán.

En Monastir han reanudado los franceses la ofensiva.

NOTICIAS

La señorita Rosa está pálida, desmirriada, no tiene humor ni alegría, está triste, vomita con frecuencia, digiere mal, sufre desarreglos y se cansa a la menor fatiga.

La institutriz llama la atención a la señora y le recuerda que en un caso semejante la paciente halló una milagrosa curación con el Jarabe de Hipofosfatos Salud.

Quince días después la madre se convirtió en acérrima propagandista del Jarabe de Hipofosfatos Salud, ponderando sus excelencias. La niña, desde entonces salta, está contenta, tiene el mayor apetito y ha recobrado el color de sus mejillas. Único aprobado por la Real Academia de Medicina. 27 años de crecientes éxitos. Al comprar el frasco deben fijarse si con tinta roja se lee Hipofosfatos Salud.

PERDIDA.—Se ruega a quien se

haya encontrado una manta nueva que se extravió desde la Avenida de Gadea, Estación de Murcia, hasta los Doce Puentes, la entregue en la plaza del Mercado a don José Fuster, caseta de salazones núm. 76, quien le gratificará con diez pesetas.

Se vende una máquina para hacer agua de Selt, y llenar sifones y limonadas en buen uso.

Darán razón Esperanza 26 Julio Gareja,

PERDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado un pendiente con una piedra verde y otras blancas por el alrededor, lo presente en la calle de Alfonso el Sabio 48 principal derecha donde se le gratificará.

Espectáculos

SALÓN ESPAÑA

Compañía de ópera y zarzuela cómica dirigida por los señores Leopoldo Gil y F. Sánchez.

Función para hoy:
A las siete.—Sencilla.

«LAS AMAPOLAS»

A las nueve.—Sencilla.

«EL PRINCIPE CASTO»

A las 10.—Doble.

«EL NIDO DEL PRINCIPAL» Y

«LAS AMAPOLAS»

TEATRO NUEVO
Sesión permanente de cinematógrafo.

116 Prop. Casa Manesi Barcelona

tándolas y haciendo que llegasen a sus propias manos misivas llenas de frases tiernas y delicados regalos de frutas y de flores, de joyas y de telas preciosas.

Nada, sin embargo, distaba tanto de la verdad como esto.

Radamés permanecía encerrado en una reserva absoluta, esperando que llegase una ocasión oportuna para lograr que se desbaratase aquel proyecto funesto para él, viendo aproximarse de día en día la época de antemano designada por el rey para la ceremonia nupcial, con la misma terrible angustia con que ve el rey aproximarse la hora en que ha de ser conducido al suplicio.

buen resultado obtenido por Amneris y la seguridad que abrigaba de que no habría de tardar en ser la esposa de Radamés.

Bien se deja comprender cuál sería el estado de ánimo de los dos amantes.

Nacidos el uno para el otro, habiendo alertado desde el primer día en que sus ojos se encontraron y encontrándose así comprendieron, la esperanza de que llegarían a verse en día no lejano unidos para siempre, no asertaban a conformarse con el adverso destino que amenazaba separarles para siempre.

No podía, sin embargo Radamés oponerse a la voluntad del rey sin incurir en su desagrado y, de consiguiente, en su desgracia.

En aquellos países y en aquellos

113

**Plaza de Toros
DE ALICANTE**
Asociación de la Prensa
GRAN FIESTA TAURINA
Para el día 1.º de Abril de 1917

Eladio Amorós

el torero más pequeño y el torero más fenómeno que existe.
Luis Muñoz Marchenero
el novillero de moda, el de las clásicas «Marcheneras», el guapo de la torería, el elegante del arte... la última palabra de la afición, etc. etc.

Novelas

Memos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para maestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otoño o el moro de Venecia.
La dama de las Camaleras.
Los amantes de Teruel.
Catalina Howard.
Diego Corrientes.
El Rey de los Campes.
Hernani.
La Viejecita.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.—Llega a las 2.
Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega a las 6'45.

114 Prop. Casa Mazzei Barcelona

tiempos, el enojo del soberano tenía consecuencias en extremo terribles, que bien podía asegurarse que equivalía a un destierro, cuando no a una sentencia de muerte.

Además, aun en el caso de que su soberano, por un exceso de gratitud, difícil de creer en quien estaba acostumbrado a que todos sus asfalditos hicieran su voluntad, hubiese consentido en que no fuese admitida su generosa y valiosa oferta, no había posibilidad de esperar que quisiera consentir en que el generalísimo de su ejército tomase por esposa a una esclava, nacida en un país enemigo y con el cual estaban muy a menudo en guerra.

Todo esto lo comprendía Radamés, y, por más que buscaba y meditaba una manera de verse libre de tan

Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.—Llega a las 12'38.

Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21'05.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'56.

Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Alicante a las 16'5.—Llega a Murcia a las 18'50.

Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 9'30.

Mercancías.—Sale de Alicante a las 16'50.—Llega a Murcia a las 20'50.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Murcia a las 9'5.—Llega a Alicante a las 11'55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17'55.—Llega a Alicante a las 20'50.

Mercancías.—Sale de Murcia a las 6'2.—Llega a Alicante a las 10.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Torrevieja a las 16'15.—Llega a Albatera, a las 17'45.

Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6'30 llega a Albatera a las 7'30.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Albatera a las 10'40 llega a Torrevieja a las 11'40.

Mixto.—Sale de Albatera a las 19'35 llega a Torrevieja, a las 20'35.

Todos los trenes del ramal de Torrevieja, enlazan con los de Alicante y Murcia.

SERVICIO DE AUTOMÓVIL

HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.

LINEA DE LA MARINA

Salida de Alicante.

Tren discrecional.—A las 6 mañana.

Tren correo.—A las 10'20.

Tren mixto.—A las 17.

Salida de Denia.

Tren mixto.—A las 9'17.

Tren correo.—A las 15'36.

Tren discrecional.—A las 21'7.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balseta.—Para Santapola, a las 9'30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Rellena a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Jijona a las 15'50.

Se necesitan

Oficinas de calados y bordados a mano trabajo en el taller o en sus casas. Dirigirse Calle Terríja 99.

Enfermos del estómago

Tenéis mal gusto de boca al despar-

tar? — ¿Dolor a diario en el estómago?

Os causan repugnancia algunos ali-

mentos? — ¿Sufre dolores en el estómago?

¿Sufre dolores en la espalda?

¿Os hace olor el aliento si se os pone la boca seca?

Ne habrá duda que si tenéis algunas

de estas dolencias es porque vuestra es-

tómago está enfermo, se funciona bien,

y las digestiones no pueden ser nor-

miales y necesita tomar enseguida

DIGESTONA

antigastrílico, etc., téñico a desinfección de las vías digestivas que descongestiona la mucosa gástrica intestinal normaliza las funciones digestivas, alivia en seguida y cura pronto tales enfermedades por antiguas que sean.

Probad con una coja cuya precio es 2'00 y es conveniente de que vuestra curación y bienestar lo habéis encalado en «La Digestona».

Depósito en Alicante: Drogería de Reig y Romere y de venta en las principales farmacias.

SE COMPRAN

pianos usados y también se hacen adquisiciones y reparaciones a pianos y armoniums a precios económicos.

Calle del Pez núm. 4 bajo.

Al público

Se compran todo clase de calados a precios económicos.—Andrés Bustamante, calle Jorge Juan, 39.

D. Juan Albert

recomienda a sus clientes que la especialidad de la infancia

CONSULTA GENERAL

Aplicaciones de azúcar exigiendo en el receta. Comida de 9'4 a media noche y de 3 a 5 tarde. Gratis: Mantos y Sábanas de 1 a 2—Canastas, 1 bajo derecho.

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chirí, 1.—Alicante